Aula5-24 01- Operadores lineares limitados
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Note que B(N1,N>) é um espago vetorial munido das operagdes usuais.
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Para cada T € B(N1,N>) defina
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(@) |- llsay &) € uma norma em B(N7, A).
(b) Valem as igualdades
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(c) Se N> é um espago de Banach, entdo B(N;, \2) é Banach.
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Para cada T BN, N2) f_l_.:iéﬁna
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(@) | - [lsca, o) € uma norma em B(A;, AS).

(b) Valem as igualdades

sup || * sup ||Tx|| = sup ||Tx|| = inf {€ > 0; [|Tn]2 < Clinlh}.
w0 Xl = [ES N,

___y (¢) Se AN € um espago de Banach, entdo B(A,, A7) é Banach.
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TEOREMA (EXTENSAO CONTINUA)
Sejam 7' : W — B um operador linear limitado, no qual W C A é subespaco dens
Nestas condigdes Tposs uma dnica ex 1ensaoT € B(N, B). Alér nd so, temos ||T|| = ||T||
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@ O operador integral T : C[0, 1] — C[0, 1] dado[por ..TL 6 (_, Bgﬂ—)
(Tx) (1) = A x(s) ds,

é um operador limitado e ||T|| = 1.
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@ Considere T : C[—1, 1] — K, dado por Tf = f(0), e assuma C[—1, 1] munido da norma

da integral. Neste caso, T nio é limitado. 1
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@ Odualde R" éR".
@ Odual de ¢' é ¢,
@ Paral < p < oo,odualde ¢’ é ¢/ sendo 1/p+1/q=1.
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@ O dual de R" ¢ R, /
@ Odual de ¢' é £,
@ Paral <p < oo,odualde ¢ ¢/, sendo1/p+1/q=1.

Vel - Dikg \ xt\ﬂ, = Sep sl

Is2

k@lk\ CSL\ \ona- Ao %"['\' , ”
K6 Omes bl

-
k—;\V’szLL > %=L Ly B,
| SRR

SV

/‘1\9“\'\1, S/(: @LY} | DJSM thv = %(Cﬁ,)

7 S&L\ = S(E\,X‘&ck\ 2: E)LXYVSLBK\












